

Република Србија  
ОПШТИНА КУРШУМЛИЈА  
ОПШТИНСКА УПРАВА  
Одељење за привреду и локални економски развој  
Број : 01-501-63  
Дана : 18.01.2024. године  
К у р ш у м л и ј а

На основу члана 25. и 29. став 1. Закона о процени утицаја на животну средину ("Службени гласник РС", бр. 135/04 и 36/09), Одељење за привреду и локални економски развој Општинске управе Куршумлија објављује

**ОБАВЕШТЕЊЕ**  
**О ДОНЕТОМ РЕШЕЊУ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА**  
**СТУДИЈУ О ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА ПРОЈЕКТА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ**


На захтев носиоца пројекта „Телеком Србија“ а.д. из Београда, Таковска 2, Одељење за привреду и локални економски развој Општинске управе Куршумлија донело је решење којим је дата сагласност на Студију о процени утицаја на животну средину пројекта реконструкције радио-базне станице мобилне телефоније „РК31 РКУ31 РКЛ31 РКО31 РКЈ 31 Куршумлија – Косовска“, Куршумлија постављање на равном крову стамбене зграде са 8 спратова, на адреси Косовска бр. 19, Куршумлија, на катастарској парцели бр. 5124/2 КО Куршумлија, Општина Куршумлија, а коју је израдилао Акционарско друштво за испитивање квалитета „KVALITET“ а.д., сектор за испитивање лабораторија за електромагнетску компатибилност из Ниша, Ул. Булевар светог цара Константина 82-86 од новембра 2023. године број 072301330Н.

У спроведеном поступку утврђено је да је Студија о процени утицаја на животну средину урађена у складу са Законом о процени утицаја на животну средину ("Службени гласник РС", бр. 135/04 и 36/09), и да садржи дефинисане одговарајуће мере за спречавање и смањење могућих штетних утицаја на животну средину.

Решењем о давању сагласности утврђена је обавеза носиоца пројекта да при изградњи и раду наведеног пројекта обезбеди и примени услове и мере заштите животне средине утврђене у Студији, а које се односе на:

- мере заштите предвиђене законском регулативом,
- мере заштите током извођења грађевинских радова,
- мере заштите током редовног рада,
- мере заштите у случају удеса и
- мере заштите по престанку рада базне станице.

Решење о давању сагласности на студију о процени утицаја на животну средину је коначно у управном поступку. Представници заинтересоване јавности могу покренути управни спор подношењем тужбе надлежном Управном суду у року од 30 дана од дана објављивања овог обавештења.

  
**ШЕФ ОДЕЉЕЊА ЗА ПРИВРЕДУ**  
**И ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ**  
*Снежана Радовић, дипл. економиста*